

FUNDUR FASTARÁÐA

VERKEFNALISTI OG FUNDARGERÐ



Dagsetning: 17.01.23

Fundartími: 17:30- 19:00

Mættir: Védís, Sigurður, Unnur og Jóhanna, Harpa koma í heimsókn.

1. Verkefnastaða

- a. Farið yfir þau verkefni sem starfsráð er búið að koma að
- b. Fengum að sjá tillögur að framsetningu af markmiðaflokkum. Gaman að sjá verkefni verða að veruleika.
- c. Alþjóðamerkin komin í hús.
- d. Rætt um hver ábyrgð starfsráðs væri að kynna og innleiða starfsgrunn hjá öllum. Umræða um að verið sé að innleiða starfsgrunninn á alla staði, rætt um mikilvægi þess að allir séu að ganga í takt.

2. Hringborð - aðkoma starfsráðs

- a. Hringborð skátafóringja
 - i. Rætt um að hafa svipaða smiðju og á Neista, þar sem þar er farið yfir helstu atriðin sem tengjast starfsgrunninum og starfsráð telur mikilvægt að koma skilaboðum áfram.
- b. Hringborð dagskráforingja
 - i. Tillaga að tímasetningu - 1. mars kl 19:30.

3. Póstur frá skáta

- a. Rætt um að við sjáum fyrir okkur að það sé skemmtilegt að taka þetta verkefni inn í Róverskátarammann. Áhugi fyrir því að ná betur utan um þann hluta og setja ramma um það sem kemur fram í bókinni. Hugmynd hvort eigi að setja af stað vinnuhóp til að skoða þetta. Tillaga að vera með umræðuhóp á skátaþingi tengt því.

Næsti fundur:

Dagsetning og tímasetning

- 7. febrúar - samráðsvettvangur með Útilífsráði

